

《习近平生态文明思想学习纲要》出版座谈会在京召开

新华社北京9月6日电 《习近平生态文明思想学习纲要》出版座谈会9月6日在京召开。与会代表结合《纲要》主要内容，交流学习宣传贯彻习近平生态文明思想的认识和体会。

会议认为，党的十八大以来，习近平总书记站在中华民族永续发展的高度，大力推动生态文明理论创新、实践创新、制度创新，创造性提出一系列富有中国特色、体现时代精神、引领人类文明发展进步的新理念新思想新战略，形成了习近平生态文明思想。习近平生态文明思想是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，是我们党不懈探索生态文明建设的理论升华和实践结晶，是马克思主义基本原理同中国生态文明

建设实践相结合、同中华优秀传统文化相结合的重大成果，是以习近平同志为核心的党中央治国理政实践创新和理论创新在生态文明建设领域的集中体现，是人类社会实现可持续发展的共同思想财富，是新时代我国生态文明建设的根本遵循和行动指南，具有重大政治意义、理论意义、历史意义、实践意义、世界意义。

会议指出，习近平生态文明思想基于历史、立足当下、面向全球、着眼未来，系统阐释了人与自然、保护与发展、环境与民生、国内与国际等关系，深刻回答了新时代生态文明建设的一系列重大理论和实践问题，是一个系统完整、逻辑严密、内涵丰富、博大精深的科学体系。就其主要方面来讲，集中体现

为“十个坚持”，即：坚持党对生态文明建设的全面领导，坚持生态兴则文明兴，坚持人与自然和谐共生，坚持绿水青山就是金山银山，坚持良好生态环境是最普惠的民生福祉，坚持绿色发展是发展观的深刻革命，坚持统筹山水林田湖草沙系统治理，坚持用最严格制度最严密法治保护生态环境，坚持把建设美丽中国转化为全体人民自觉行动，坚持共谋全球生态文明建设之路。

大家表示，要以《纲要》出版发行为契机，掀起学习贯彻习近平生态文明思想的热潮，深刻把握习近平生态文明思想的科学性和真理性、人民性和实践性、开放性和时代性，准确理解习近平生态文明思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求，自觉做

习近平生态文明思想的坚定信仰者和忠实实践者，不断开创新时代生态文明建设新局面，为建设美丽中国作出新的更大贡献，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

座谈会由中宣部和生态环境部联合举办，生态环境部党组书记孙金龙、中宣部副部长孙业礼出席座谈会并讲话，生态环境部部长黄润秋主持座谈会。中央党史和文献研究院、国家发展改革委、自然资源部、水利部、农业农村部负责同志出席座谈会并发言。

中央和国家机关有关部门和单位，全国人大、全国政协有关专门委员会，最高人民法院、最高人民检察院有关负责同志，部分中央媒体代表出席座谈会。



9月6日在上海横沙码头拍摄的长江口二号古船整体打捞迁移工程主作业船——“大力号”。迄今为止我国规模最大的古船整体打捞迁移工程主作业船——“大力号”缓缓驶离上海横沙码头，起航前往长江口二号古船遗址现场。

新华社记者 丁汀 摄

“2022 中国企业 500 强”揭榜

营收总规模首破百万亿元

新华社北京9月6日电(记者王希)“2022中国企业500强”榜单6日出炉，入围企业在过去一年营业收入实现较快增长，营收总额首次突破百万亿元大关，达到102.48万亿元，较上年增长14.08%，为近10年来的最大涨幅。

这是记者在中国企业联合会、中国企业家协会6日举行的新闻发布会上了解到的信息。

中国企业联合会常务副会长兼理事长朱宏任在发布会上说，“2022中国企业500强”榜单入围门槛大幅提升，500强企业营收规模迈上新台阶，制造业企业快速发展，创新驱动发展继续增强，国际地位和影响力进一步巩固。

他表示，在百年变局叠加世纪疫情的特殊背景下，作为我国大企业典型代表的中国500强企业坚持稳中求进工作总基调，着力推动高质量发展，在做强做优做大等方面取得了新进展。

今年500强榜单入围门槛为446.25亿元，较上年提高53.89亿元，国家电网、中国

石油和中国石化位列前三名；500强企业中营收规模在1000亿元以上的企业数量增至244家，较上年净增22家，其中12家企业营收超过了1万亿元大关。

“2022中国企业500强”共实现归属母公司的净利润4.46万亿元，比上年500强增长9.63%；研发强度为1.81%，较上年提高0.04个百分点；入围企业行业结构持续调整，制造业企业数量增至256家，比上年增加7家。

“2022中国企业500强”榜单由中国企业联合会、中国企业家协会发布，至今已已连续发布21年，生动记录了我国大企业不断发展壮大的轨迹。

(上接第一版)要坚持同地同权同责，在符合规划、用途管制和依法取得前提下，推进农村集体经营性建设用地与国有建设用地同等入市、同权同价，在城乡统一的建设用地市场中交易，适用相同规则，接受市场监管。要坚持节约集约用地，坚持先规划后建设，合理布局各用途土地。要严守土地公有制性质不改变、耕地红线不突破、农民利益不受损，落实永久基本农田、生态保护红线、城镇

健全关键核心技术攻关新型举国体制 全面加强资源节约工作

会议指出，党的十八大以来，党中央高度重视和加强乡村医疗卫生体系建设，从完善基础设施条件、人员队伍建设、机构运行

机制等方面采取一系列举措，持续提升乡村医疗卫生服务能力，基本实现了农民群众公平享有基本医疗卫生服务。要重点强化县域内医疗卫生资源统筹和布局优化，合理配置

乡村医疗资源。要加强人才培养和引进，统筹解决好乡村医生薪酬分配和待遇保障问题，打造一支专业化、规范化的乡村医生队伍。要提高农村地区医疗保障水平，强化乡村医疗卫生服务体系功能，加强疾病预防控制能力建设，加快构建起强大的公共卫生体系，为维护人民健康提供有力保障。

中央全面深化改革委员会出席会议，中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

2017年10月27日，党的十九大闭幕后第3天，习近平总书记主持召开十九届中央政治局第一次会议，审议通过《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》，对贯彻执行中央八项规定、推进作风建设作出细化完善、提出更高要求。

十年来，从遏制“舌尖上的浪费”，到刹住“车轮上的腐败”，再到整治“会所里的歪风”；从多措并举遏制“天价月饼”“天价烟酒”，到厉行节约、反对浪费成为社会新风尚，再到婚事新办、丧事简办被越来越多人接受……党风政风引领社风民风，人民群众成为了作风建设的参与者和受益者。

2021年6月，习近平总书记来到中国共产党历史展览馆。在中央八项规定展板前，习近平总书记停下脚步：“现在这里面的8条，精简会议活动、改进警卫工作、改进新闻报道、厉行勤俭节约，做得都不错，还是要反复讲、反复抓……”

“八项规定要一以贯之。”总书记坚定地说。

得罪千百人，不负十四亿

“工业和信息化部党组书记、部长肖亚庆同志涉嫌违纪违法，目前正在接受中央纪委国家监委审查调查。”

2022年7月28日，中央纪委国家监委网站发布的一则“一句话新闻”，引起广泛关注。

今年以来，该网站已公开发布25名中管干部“落马”的消息，释放出反腐败斗争一刻

不停歇的鲜明信号。

2012年11月15日，人民大会堂东大厅。刚刚当选中共中央总书记的习近平面对500多名中外记者，坚定地指出：“新形势下，我们党面临着许多严峻挑战，党内存在着许多亟待解决的问题。尤其是一些党员干部中发生的贪污腐败、脱离群众、形式主义、官僚主义等问题，必须下大气力解决。全党必须警醒起来。打铁还需自身硬。”

短短20余天后，当选十八届中央候补委员还未满月的四川省委副书记李春城被查，成为党的十八大后落马的“首虎”。一场中国共产党历史上力度空前的反腐败斗争拉开序幕。

“我们党作为执政党，面临的最大威胁就是腐败”“反腐败没有选择，必须知难而进”……在这场没有硝烟的斗争中，习近平总书记以旗帜鲜明的立场和勇毅决绝的意志掌舵领航。

从周永康、薄熙来、孙政才、令计划等一批“大老虎”被查，到铲除“蝇贪”“鼠害”“蛀虫”，再到深入开展国际追逃追赃……反腐败斗争不断向纵深推进。

2018年12月13日，中央政治局会议对我国反腐败斗争形势作出重大判断——“反腐败斗争取得压倒性胜利”。

从“形势依然严峻”，到“依然严峻复杂”，到“压倒性态势正在形成”，再到“取得压倒性胜利”，党的十八大以来，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，党风廉政建设和反腐败斗争真正做到了“抓铁有痕、踏石留印”。

据统计，党的十八大以来，截至2022年4月底，全国纪检监察机关共立案审查调查438.8万件、470.9万人。

2022年1月，党的百年华诞后首次中央纪委会全会上，习近平总书记话语铿锵：“只要存在腐败问题产生的土壤和条件，腐败现象就不会根除，我们的反腐败斗争也就不可能停歇。”

让人民群众更多感受到反腐倡廉的实际成果

对15名相关人员立案审查调查，对8名公职人员采取留置措施，初步查出违纪违法及涉嫌滥用职权、徇私枉法、行贿、受贿等职务犯罪问题……

2022年8月29日，河北省纪委监委发布关于严肃查处“唐山烧烤店打人事件”中陈某志等涉嫌恶势力组织背后的腐败和“保护伞”问题的通报，释放出严惩恶势力、严查“保护伞”的强烈信号。

2013年1月22日，在十八届中央纪委二次全会上，习近平总书记对新时代反腐败斗争作出明确指示：“坚持‘老虎’‘苍蝇’一起打，既坚决查处领导干部违纪违法案件，又切实解决发生在群众身边的不正之风和腐败问题。”

2016年1月，在十八届中央纪委六次全会上，习近平总书记着重提出“推动全面从

严治党向基层延伸”的要求，明确强调“对基层贪腐以及执法不公等问题，要认真纠正和严肃查处，维护群众切身利益，让群众更多感受到反腐倡廉的实际成果”。

在随后发布的十八届中央纪委六次全会公报中，“坚决整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题”被单列为当年的7项重点工作之一。

抓住群众普遍关注、反映强烈和反复出现的问题，持续纠治教育医疗、养老社保、扶贫环保等领域腐败和不正当之风，坚决查处涉黑涉恶“保护伞”，坚决斩断伸向群众利益的“黑手”……

党的十九大以来，到2022年4月底，全国共查处民生领域腐败和作风问题49.6万个，给予党纪政务处分45.6万人。一个个案件、一次次整治，让人民群众切实感受到公平正义就在身边。

国家统计局2020年年底调查显示，95.8%的群众对全面从严治党、遏制腐败充满信心。

为政清廉才能取信于民，秉公用权才能赢得人心。

在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，下大气力改进作风，依纪依法严惩腐败，让人民群众看到实实在在的成效和变化，不断将党风廉政建设和反腐败斗争向纵深推进，必将全党全党的强大正能量在全社会凝聚起推动中国发展进步的磅礴力量。

(新华社北京9月6日电)

8月全国平均气温为1961年以来历史同期最高

据新华社北京9月6日电(记者黄堇)8月全国平均气温22.4℃，较常年同期偏高1.2℃，为1961年以来历史同期最高，全国平均降水量82.4毫米，较常年同期偏少23.1%，为1961年以来历史同期第3少。

8月，全国平均高温日数5.2天，较常年同期偏多2.7天，为1961年以来历史同期最多。西南东北部、华中中南部、华东中南部及陕西南部等地高温日数普遍有20至30天，比常年同期普遍偏多15至20天。

全国共有500个国家气象站日最高气温突破8月历史极值。重庆北碚(45℃)、湖北竹山(44.6℃)、四川合江(43.6℃)等267站日最高气温持平或突破历史极值。

世卫组织：

全球累计新冠确诊病例达600366479例

新华社日内瓦9月5日电(记者刘曲)世界卫生组织5日公布的最新数据显示，全球累计新冠确诊病例达600366479例。

世卫组织网站最新数据显示，截至欧洲中部时间5日17时12分(北京时间23时12分)，全球确诊病例较前一日增加287792例，达到600366479例；死亡病例增加807例，达到6460493例。

体彩社区运动会走进白山

本报讯 近日，中国体育彩票“我的两块 动出精彩”社区运动会走进白山，在这里进行了10场运动会，让更多的白山人运动起来，让更多人知道体彩公益金的用途。

社区运动会白山站最大的一场在白山市东兴街道光明社区的健身广场内举行，这个长方形的广场边上均是体彩公益金捐赠的健身器。

社区运动会现场，各种游戏参与者玩得欢乐。参与游戏、然后后，让大家参与热情高涨。一位社区居民更是和工作人员表示，这样的运动会能不能一周搞一次。为了宣传公益金，吉林省体彩中心特别还在现场增设了公益金知识有奖问答环节，让更多人答题中了解公益金的用途。光明社区副书记葛猛表示：今后将开展更多群众喜闻乐见的体育赛事，以此为载体，充分发挥社区、广泛动员群众、组织群众、凝聚群众的独特优势，推动全民健身，倡导健康向上的生活方式。

“我的两块 动出精彩”社区运动会重点围绕全民健身日体育热点，以体彩健身路径为载体，推广科学的社区健身方法，推动全民健身与全民健康深度融合，倡导健康向上的生活方式；活动以社区为单元，搭建趣味健身场景，通过专业健身指导，叠加社区健身运动氛围，深入公益品牌价值认知，促进邻里健康和諧生活。

(省体彩管理中心供稿)

缤纷体彩

长春经开区：创新举措强服务 便民利企优环境

本报讯(记者王秋月)“刚才，通过经开区营商局对工程建设项目审批制度改革进展和成果的讲解，我们作为项目建设单位对现行项目报建审批模式和流程有了新的认识，也充分看到并且感受到了改革红利。但是，就刚才的讲解，我有一点疑问……”在长春经开区工程建设项目审批制度改革座谈会上，13家在建项目单位负责人正在与审批部门工作人员就工程建设项目审批进行深入探讨交流。

“为了全方位提升服务水平，经开区以政务服务中心为主阵地，全面开展了助企服务系列活动。通过牢固树立‘政府围着企业转，企业有事马上办’的服务理念，主动作为，精准施策，精细服

务，实实在在为企业纾困解难，赢得了企业的广泛赞誉。”长春经开区政务服务和营商环境建设局局长刘长虹向记者介绍说。自今年5月初开始，经开区开展了“服务提质，助企增效”系列活动，项目审批座谈会正是系列活动的一项重要内容。

在企业对服务的需求由“效率”转向“质量”的新形势下，经开区凭借“抓服务”的“老本”和“抓质量”的“新本领”，以“三强”促“三保”，开创了政务服务工作的新局面。

“只要和建设项目审批相关的服务，专班都用心、用情全程跟踪到底，企业不用往外跑。”长春经开区政务服务和营商环境建设局副局长董耀说。依托社区

(村)的服务力量，全面推行政务服务事项“网格化代办”，探索建立“基层党群活动+政务服务”模式，加快推进了“人找服务”向“服务找人”的转变，为构建“一刻钟

政务服务圈”，打造基层服务的“经开样板”持续发力。重任在肩，初心如磐。经开区将持续开展优化营商环境攻坚，以服务质效提升助力经济社会高质量发展。



“专精特新”专场招聘会同步开展直播带岗宣讲

遗失声明

●吉林省萨日朗建设工程有限公司不慎将吉林省萨日朗建设工程有限公司长春经济技术开发区洋浦中学建设项目工程农民工工资专户公章遗失，声明作废。

●吉林省萨日朗建设工程有限公司不慎将吉林省萨日朗建设工程有限公司长春经济技术开发区洋浦中学建设项目工程农民工工资专户财务章遗失，声

明作废。

●长春市兴泰人力资源管理有限公司不慎将长春市兴泰人力资源管理有限公司(91220101MA0Y32PA00)遗失营业

农安县国有建设用地使用权挂牌出让公告

农自然资公发[2022]14号

经农安县人民政府批准，农安县自然资源局决定以挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：一、拟挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	竞买保证金(万元)	
				建筑密度	容积率	绿地率			
2022043	农安镇街内东至中华街、南至规划路、西至中医院、北至空地	22178	居住(商业、住宅)	≤20%	>1.0 ≤2.4	≥35%	≤54米	商业40年住宅70年	1229

二、竞买人范围
中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人可以单独申请也可以联合申请。房地产开发用地竞买人应当具有相应的房地产开发资质。
三、本次国有建设用地使用权出让采用挂牌方式出让，按照价高者得原则确定竞得人。
四、本次挂牌出让地块详细资料和要求，见《挂牌出让文件》。申请人可于2022年9月26日工作时间到农安县自然资源局索取《挂牌出让文件》。
五、申请人可于2022年9月26日至2022年10月12日16时工作时间内到农安县自然资源局向我局提交书面申请，并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金的截止时间为2022年10月12日16时。
经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将

在2022年10月13日16时前确认其竞买资格。
六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为农安县自然资源局。挂牌起始时间为2022年9月26日上午9时整，挂牌截止时间为2022年10月14日上午9时整；挂牌出让仪式定于2022年10月14日9时整在农安县自然资源局举办。
七、其他需要公告的事项。
1. 挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。
八、联系方式
联系地址：农安县农安镇安南路
联系电话：0431-89935711 联系人：孙先生

农安县自然资源局
2022年9月6日

债权债务清算公告

四平铁西区鑫宇幼儿园拟办理注销登记，请相关债权人45日内持有证明，到本清算组申报债权处理等事宜，逾期不办理的，按相关法律处理。
联系人：孙先生
联系电话：15868090908
联系地址：四平铁西区鑫宇和园小区
特此公告
四平铁西区鑫宇幼儿园
2022年9月6日

公告

丰润建设集团有限公司于2019年9月12日承建的公主岭市绿岭湾项目C区消防工程，项目自2021年6月15日竣工验收，办理了备案登记手续和项目结算。为保障该工程项目相关债权人的合法权益，现通知债权人在法律规定的期限内持项目相关合同和其他有效法律文件，自本公告发布之日起3日内，向本公司申报债权。逾期未申报债权的视为自动放弃。
联系地址：江西省南昌市碟子湖大道时间广场A座4楼
联系人：余珍强 18270236290
联系电话：0791-88532852
特此公告
丰润建设集团有限公司 2022年9月5日

执照正本；遗失公章(2201971249611)、法人章(杨雪冬、2201971249812)、声明作废。
●吉林省农奇驿农副产品配送服务有限公司遗失公章和财务章，声明作废。
●磐石市富太镇刘会薪食杂

公告

南关区夹馅棚棚户区改造二期项目被征收人宛玲、段瑞祥(已故)、长春市新立工业联合总厂。经属地新春街道办事处征收部门，通过公安机关、社区、邻居至今无法找到被征收人或主张权利人。为保障被征收人的利益，现请上述三位被征收人或主张权利人，携带能够证明房屋权属的文件到新春街道办事处征收部门进行登记。
联系电话：18686648455

长春市南关区新春街道办事处
2022年8月30日
●张玲玲将执业药师注册证丢失，注册证号221221020402，声明作废。
●吉林广播电视台记者李廷大将记者证遗失，记者证号：